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1.-¿La palabra ONU es un acrónimo o una sigla? ¿Y Talgo? 

 

2.-La palabra DUERMEVELA  ¿es compuesta o parasintética? ¿Por qué? ¿Qué tipos de 

morfemas son los verbales? 

 

3-En la palabra ANTEBRAZO ¿Cuál es el lexema?¿Qué morfemas encuentras en 

PRECOCINÉ? 

 

4.- NADIE SE PERCATÓ DE SU AUSENCIA 

Tipo de complemento. ¿En qué te basas para afirmarlo? Clasifica esta oración 

 

5.- EL REGRESO A SU PAÍS FUE MUY COMPLICADO. ¿Por qué no es un CCL? 

 

6.-CONSÍGUESELO, POR FAVOR. Categoría y función del SE 

 

7.- Una de las siguientes oraciones no es adjetiva. ¿Seguro? ¿Cuál? En las adjetivas, 

busca el antecedente y el relativo y di qué función realizan 

 

ESE ES EL BANCO DONDE NOS BESAMOS POR PRIMERA VEZ. 

HAN CERRADO LA RESIDENCIA CUYOS DUEÑOS NO TENÍAN LICENCIA DE APERTURA. 

DEFENDEMOS LA LIBERTAD QUE TANTO NOS COSTÓ GANAR. 

ES UNA PENA QUE PIENSES DE ESA MANERA 

8.-¿Qué proposición de las siguientes actúa como sujeto del verbo principal?  Realiza el 

análisis de clase Clasifícala. 

LE PEDÍ QUE ME AYUDARA CON LOS EJERCICIOS 

ME ALEGRA QUE TE HAYA GUSTADO LA PELÍCULA 

LA NATURALEZA SE DEFIENDE DE LOS EXCESOS DEL HOMBRE 



MI MADRE QUIERE QUE RECOJA LA HABITACIÓN. 

9.-Las proposiciones subordinadas sustantivas de CD desempeñan la misma función 

que una categoría morfológica, ¿Cuál? 

 

10.-El adverbio DONDE puede ser relativo y estar presente en una subordinada 

adjetiva. Pero también puede estar en otro tipo de subordinadas, ¿cuáles? Pon un 

ejemplo de cada una. 

 

 

 

11.- ¿Qué tipo de proposiciones no están separadas por conjunciones? 

 

12.   Tipo de estructura ¿deductiva (las ideas se organizan de lo general a lo particular) 

o inductiva (las ideas se organizan de lo particular a lo general? Justifica tu respuesta. 

El desarrollo de la tecnología es sumamente beneficioso para el ser humano. Entre los 

muchos beneficios que tiene, destaca el hecho de que la tecnología hace más cómoda 

nuestra existencia. Por ejemplo, los ordenadores permiten resolver problemas 

matemáticos con gran rapidez. 

 

 

 

 

13.- ¿Qué diferencia estas dos frases? 

 Le contó el cuento a la que no se quedaba dormida. 

Le contó el cuento que ella había comprado para el insomnio. 
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1-¿Cuál de estas palabras no es parasintética? ¿Por qué? : SIETEMESINO--

PICAPEDRERO--HUMEDAL 

 

 

2.-¿Clasifica  sintácticamente  la siguiente frase? 

 PARECE DE NOCHE 

 

3.- ¿Qué tipo de morfemas tiene la palabra AHORCAR? 

 

 

4.- Tipo de complemento : EL EMPLEADO SE PUSO ROJO DE IRA  /  

MI AMIGA IRENE ESTÁ MUY ENFERMA. 

 Este tipo de complemento, ¿ lo encontramos en el sujeto o en el predicado? 

 

 

5.- Observa estas dos oraciones. ¿Tienen las dos el mismo complemento? 

 DESCONFIÓ DE SUS PALABRAS--------TRABAJÓ DE OCULISTA 

 

6.-LOS TOMATES SE RECOGEN TARDE ESTA TEMPORADA / A LOS AFECTADOS SE LES 

INFORMARÁ DEL ASUNTO MAÑANA.  Clasifica estas oraciones y justifica su 

clasificación. 

 

 

 



7.-Identifica el antecedente del relativo y determina su función. Haz lo mismo con el 

relativo: (subraya los dos). ¿Son todas adjetivas? 

 *PREPARABA LA FIESTA QUE LES PROMETIÓ. 

 *NO CONOCÍA A LA PERSONA A QUIEN TELEFONEÓ. 

 *QUIEN TE DIJERA ESO SE EQUIVOCÓ. 

 *ESA ES LA ALDEA DONDE NACIERON MIS HERMANOS MAYORES.  

8.- ¿Cuál es la diferencia sintáctica y morfológica de la forma QUE en las siguientes 

secuencias? 

 Ella me dijo que todos lo quieren---¿Qué dice tu hermano?---El libro que 

compré es interesante. Llovió tanto que se inundó todo el patio 

9.- En la oración “Luis está muy lejos de su casa” analiza el sintagma “de su casa”.  Di 

el tipo de complemento que es y dónde se encuentra. 

 

10.- Indica la diferencia sintáctica entre las siguientes oraciones: 

 .-El objetivo de que te prepares es tratar de superar el curso. 

 .-El objetivo que tienes que tener presente es superar el curso. 

 .-Quien quiera superar el curso debe tener presente ese objetivo 

 

11.- En la última frase, ¿qué categoría es PRESENTE? y ¿Qué función realiza? 

 

12.-    Tipo de estructura ¿deductiva (las ideas se organizan de lo general a lo 

particular) o inductiva (las ideas se organizan de lo particular a lo general? Justifica tu 

respuesta. 

El desarrollo de la tecnología es sumamente beneficioso para el ser humano. Entre los 

muchos beneficios que tiene, destaca el hecho de que la tecnología hace más cómoda 

nuestra existencia. Por ejemplo, los ordenadores permiten resolver problemas 

matemáticos con gran rapidez. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




